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RESULTADOS DA PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA SOBRE O  

SERVIÇO DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA DO MUNICÍPIO DE TUBARÃO 

 

ATENDIMENTO VIA TELEFONE 
PERGUNTAS E RESPOSTAS ÓTIMO BOM REGULAR RUIM PÉSSIMO 
QUA SUA OPINIÃO QUANTO A EDUÇÃO E CORTESIA DO FUNCIONÁRIO “NO 

SETOR COMERCIAL”? 
62,7% 30,5% 2,5% 3,4% 0,9% 

SE O FUNCIONÁRIO “NO SETOR COMERCIAL” RESOLVEU 

SATISFATORIAMENTE SUAS SOLICITAÇÕES? 
56,8% 31,4% 2,5% 7,6% 1,7% 

QUA SUA OPINIÃO QUANTO A EDUÇÃO E CORTESIA DO FUNCIONÁRIO “QUE 

ATENDEU NA SUA LIGAÇÃO DE ÁGUA”? 
56,8% 33,9% 2,5% 5,9% 0.9% 

SE O FUNCIONÁRIO “QUE ATENDEU NA SUA LIGAÇÃO DE ÁGUA” RESOLVEU 

SATISFATORIAMENTE SUAS SOLICITAÇÕES? 
56,8% 32,2% 2,5% 5,9% 2,5% 

SE O SERVIÇO “NA SUA LIGAÇÃO DE ÁGUA” FOI REALIZADO A CONTENTO E 

NO PRAZO COMPROMISSADO? 
50,0% 37,3% 3,4% 6,8% 2,5% 

APÓS A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO “NA SUA LIGAÇÃO DE ÁGUA”, O 

PAVIMENTO FOI ADEQUADAMENTE REPARADO E O LOCAL LIMPO? 
44,9% 43,2% 4,2% 5,9% 1,7% 

ATENDIMENTO PERSONALIZADO (setor comercial) 
PERGUNTAS E RESPOSTAS ÓTIMO BOM REGULAR RUIM PÉSSIMO 
QUA SUA OPINIÃO QUANTO A EDUÇÃO E CORTESIA DO FUNCIONÁRIO “NO 

SETOR COMERCIAL”? 
55,8% 36,9% 5,2% 1,0% 1,0% 

SE O FUNCIONÁRIO “NO SETOR COMERCIAL” RESOLVEU 

SATISFATORIAMENTE SUAS SOLICITAÇÕES? 
47,0% 43,9% 4,9% 2,9% 1,3% 

QUA SUA OPINIÃO QUANTO A EDUÇÃO E CORTESIA DO FUNCIONÁRIO “QUE 

ATENDEU NA SUA LIGAÇÃO DE ÁGUA”? 
45,5% 45,7% 6,5% 1,6% 0,8% 

SE O FUNCIONÁRIO “QUE ATENDEU NA SUA LIGAÇÃO DE ÁGUA” RESOLVEU 

SATISFATORIAMENTE SUAS SOLICITAÇÕES ? 
41,6% 49,6% 6,5% 1,8% 0,6% 

SE O SERVIÇO “NA SUA LIGAÇÃO DE ÁGUA” FOI REALIZADO A CONTENTO E 

NO PRAZO COMPROMISSADO? 
40,8% 45,7% 9,1% 3,1% 1,3% 

APÓS A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO “NA SUA LIGAÇÃO DE ÁGUA”, O 

PAVIMENTO FOI ADEQUADAMENTE REPARADO E O LOCAL LIMPO? 
39,7% 47,5% 7,5% 3,4% 1,8% 

RESULTADOS DA PESQUISA 
Art.49 da Resolução 007/2013 SOMATÓRIO DOS CONCEITOS “ÓTIMO” E “BOM”  

Os resultados obtidos pelo prestador serão considerados 

adequados se a soma dos conceitos “ótimo” e “bom” 

corresponderem a 80% (oitenta por cento) ou mais do total. 

89,7 % 

 

A pesquisa demonstrou que a Concessionária atendeu a meta estabelecida no 

Art. 49 da Resolução 007/2013 de, no mínimo, 80%, visto que o somatório dos conceitos 

“ótimo” e “bom” atingiu 89,7% . 


